

# 云南省民族商会简报

商会秘书处

[2022年第一百一十三期]

2022年12月23日

## 云南省民族商会 举行第三届理事会办公室第三次会议

12月23日，云南省民族商会第三届理事会办公室第三次会议在省民族商会会议室举行。会议进一步明确了商会规范化、标准化建设的重要性，安排部署下一步工作任务。



会议由省民族商会会长杨振主持。

杨振说，新冠疫情放开管控后，感冒的人虽然多了，但部分工作人员仍然带病坚持上班，说明大家有团队协作和团结干事的精神，希望大家振奋精神，调整好状态，尽快投入到完成好年终各事项工作中来，为商会高质量全面发展，满腔热情为会员单位做好服务工作。

杨振指出，云南省民族商会要做有影响力的商会，就是要加强队伍建设。工作人员要积极履职尽责，努力把日常事务做规范、做标准，反对做事拖拖拉拉；在加强制度化建设中，要精心做好“4个制度”的出台，用管理科学抓好团队建设；商会专题办公会要一事一议、一

云南省民族商会简报 2022年（第一百一十三期）1/2

事一办，要加强沟通交流，扩大信息透明度。近期要组织召开好年度工作总结会议，总结好经验，找出存在问题，为明年的工作打下良好基础；要多渠道解决商会“造血”功能，保障商会的收入及经费来源；加快推动《民商》杂志的采、编、排工作。



省民族商会第三届理事会秘书长王耀、副秘书长李正全、杨璇、谢天明，宣传部赵元刚，办公室严文利参加会议。

**抄报：**省委统战部、省人大民委、省民宗委、省民政厅。

**抄送：**常设机构、办事机构、职能机构、分支机构、实体机构。

云南省民族商会秘书处

公开日期：2022年12月24日

